v9'6..% 3|geded sjunodoy siuuefH 40 abejin £zvee £20Z/L LIz
6L°9L1% a|qedAed sjunoooy auoydsya) uozuapn zeves £202/LLiZL
06'€5$ a|qehed sjunodoy syoog [eybig oU| ‘OlySE|OYOS LZvee £202/L1/Z)
z20L0'7$ 8|qeAed sjunoooy [ony 11O Illypues ozveze €zoz/LLieL
09'99% a|qeded sjunoooy Juiely ume] 071 48zia |ypues 6Lvze £20Z/L1IT)
9 vELS 8|qeded sjunodoy abesjiy AON lsjuadie) seboy 81¥ZE £202/11/Z1L
00020°L$ a|geked sjunoooy JUIBN OVAH "OU| |EDIUBYDS|N BS99y Livee €20Z/LLIZL
G8'8%0'1%$ ajqehed sjunoooy Jleday/Buimo} Bumo pue sbeleo pieag pay 9lvze €z20Z/LLiZL
00062$ a|qehed sjunoooy sasusalT AjleinieNpeay Sipze £202/V1IT)
¥5'95$ s|gehed sjunosoy salddns ‘ou] ‘Ajddng youey 145443 €202/LLiZ)
¥2'292$ a|qehed sjunoooy sa||ddns uonelodioQ [IND eLyeze €z02/LL/Z)
Z6'251'1% 3a|qeled sjunodoy abejsod "0U| 'YSN Sdueul Judlpeny zivee £202/11/2)
¥0'2Z1$ 8|qehed sjunodoy losuo0 jsed X O1sa.d LIyZE £20Z/L1IT)
0t'Z8¢'8% a|qehed sjunodoy Kyouyosie VINIHd olveze £202/LL/ZL
61°zze$ a|gehed sjunodoy abea|ijy AON vaqgeH Hew 80¥2¢ £202/1L/Z)
£2'601$ a|qeded sjunoooy |ejual uosayjepy L0¥28 £202/LL/Z)
oo.omN_Nw m_nm>m& SJunoddy SaJIAIBS w::wwczoo m:__wwczoo wm>:owam_m& wmsocusmj o0¥Ze ¢coze/L i)
86'9¥0'G$ a|qeAed sjunoooy [on4 anijesadooy Aoeben 60¥Z¢ €zoz/LLiel
CTACTA A a|qefed sjunodoy juswdinbe SSaU||aM B SSaull4 uosuyor Sovze £20Z/LL/TL
09°'102% a|geked sjunoooy abeajiy AoN uojjiwey Jayuuar v0vze £20Z/LLIT)
G1°19% a|qehed sjunoooy sa|ddns suonnjos Ayjioe synig/|esp) 074> £20Z/L1IT)
¥£'029'v$ a|qehed sjunoooy 49 woyy sisjsues| pund AWAROY SHH zovee €zoz/LLieL
GE'80£'28 a|qeded sjunodoy sse|D 1d s|00yoS 21ignd piosbulwaH Lovze €zoz/L L)
00°000'81$ ajgehed sjunoooy juawAed “waj3g Joy Bulpjing 08dg 0} Jossuel pun4 Buipjing |e1eds SYH oovee €20/ LIzt
65°617%$ 8|qehed sjunodoy syooq O suonn|os Jusjuo) #a|jod 66£2E £20Z/1 1121
00°06€$ a|qeAed sjunoooy |emaual S80IAISg [BUOlEINPT [[8MT 86€2¢ £202/LLIZ)
£6'929'71$ 8|qeded sjunodoy S80INMBS NS 9L ns3 16€2¢€ €zoz/LLizt
16°122$ s|qeled sjunodoy sa||ddns Kiso0ug se|paig 96€2¢ €202/11/Z)
68°LYE VS s|qeAed sjunoooy sJiedal Jledsy ¥ 2@ G6EZE £202/LLIZ)
06°15$ a|qeded sjunoooy s|ejual Buluonipuod Jajepn uebijing ¥6£2E £z02/LLITL
67°'9.€$ a|qefed sjunodoy auoydsia} auoydaja] psjepijosuo) £6€2¢ £202/LL/Z)
00'S¥1$ a|geAed sjunodoy |emaua. A@1ng YNO Z6£2E €202/1 1121
8E¥S 1S a|qehed sjunodoy sa||ddns "ou] ‘JusWuIBan0D AMAD 16EZE €zoz/L izl
05°251'v$ a|qeded sjunodoy S80IAI8S Yosads suoln|os yosads vao 06£2¢ £202/11/21
66'921$ a|qefed sjunodoy abea|ily AoN e g 68¢2¢ €zoz/L L)
00°0GE'1$ 8|qeAed sjunoooy Buiuesjo AlloH ayoeuseg 88£Z¢ £20Z/L1/T)
00’ _,w.vw m_nm>m& SJUNo2dY mc_cmw_u uoslapuy >ocmz\mc_cmw_0 uoslspuy ceoc/Liie)L

UNOoLYy

Wd £5:91:8 +20¢/22/S :UQ pajesl)
*(uCu = [dx37A3Y]) ANV (.70, = [pund]) :uoissaidxg Junoddy ‘pund :Juswia|d Ag HOS IS3M Y3 JO yueg Hjueq ‘£z0Z/TE/ZT 931ea pu3 ‘£707/10/2T :21eq Wibag ‘$2-£7Ad :919AD Bununodoy

Hoday bunsi ¥o8y)
S|ooyoS eady siuueAH
2 YoC



ZL°082°6¥1$

0z'6.1%
96'59¢$
000061 .$

P

sjqefed sjunoooy
s|qeAed sjunoooy
s|qefed Sjunoooy

abeapy AON
abesjiy AON
Jsuwiled asesn sng

jleuuon suez
Yos4 yoez

"ouj ‘eoueuid juswdinby obie sijapn

9zZyTe
Sevee
vevee

fejo gng
€20z/iiiet
€c0z/i el
gecoz/irel



